

十七届二中全会后天召开

深化行政管理体制改革和国务院机构改革将成为两大议题

新华社北京2月22日电 中共中央政治局今日召开会议，决定2月25日至27日在北京召开中国共产党第十七届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议讨论了《关于深化行政管理体制改革的意见》、《国务院机构改革方案（草案）》稿。会议认为，深化行政管理体制和机构改革，是发展社会主义市场经济和发展社会主义民主政治的必然要求，是我国全面改革的重要组成部分。要按照党的十七大提出的加快行政管理体制改革、建设服务型政府的要求，立足我国改革开放和社会主义现代化的新形势新任务，统筹兼顾、突出重点、积极稳妥、分步实施，坚定不移地把行政管理体制和机构改革推向前进，着力转变职能、理顺关系、优化结构、提高效能，为改革开放和社会主义现代化建设提供重要体制保障。

会议讨论了向第十一届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十一届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上两个方面的内容作为十七届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十一届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议指出，第十届全国人民代表大会第一次会议以来的五年，全国各族人民在中国共产党领导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，万众一心，顽强拼搏，继续推进改革开放和社会主义现代化建设，全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建

设，战胜各种艰难险阻，全面建设小康社会取得新的重大成就。我国经济发展迈上新台阶，人民得到更多实惠，综合国力显著增强，国际地位不断提高。五年来，各级政府认真履行职责，做了大量卓有成效的工作。今年是全面贯彻党的十七大作出的战略部署的第一年，各级党委和政府要按照中央的部署和要求做好工作。会议同意国务院将《政府工作报告》稿提请第十一届全国人民代表大会第一次会议审议。

会议还研究了其他事项。

要闻速览

西气东输二线工程开工 总投资1420亿元

2月22日，国家“十一五”规划重大项目——西气东输二线工程开工仪式在人民大会堂举行。15时许，新疆鄯善、甘肃武威、宁夏吴忠、陕西定边4个地点同时开工。

西气东输二线工程西起新疆霍尔果斯口岸，南至广州，东达上海，途经新疆、甘肃、宁夏、陕西、河南、湖北、江西、湖南、广东、广西、浙江、上海、江苏、安徽等14个省区市，管道主干线和八条支干线全长9102公里。工程设计输气能力为300亿立方米年，总投资约1420亿元。西气东输二线管道与拟建的中亚天然气管道相连，工程建成投运后，可将我国新疆地区生产以及从中亚地区进口的天然气输往沿线中西部地区和长三角、珠三角地区等用气市场。

据新华社电

河南规定发生突发事件可越级上报

河南省政府日前下发《河南省突发环境事件应急预案》通知，要求突发事件一旦被发现后应尽快上报，紧急情况下可越级上报。隐瞒不报将受到相应的行政处罚或刑事处罚。

通知要求，突发事件一旦被发现后，责任单位和责任人等应在1小时内上报所在地县级以上人民政府，同时向上一级相关主管部门报告，紧急情况下可越级上报。隐瞒不报将受到相应的行政处罚或刑事处罚。

为了给突发事件上报提供机制保障，河南省还将从上至下建立安全生产应急救援指挥中心。按照相关要求，2008年年底，18个省辖市的安全生产应急救援指挥中心要全部运行。

此外，河南省还要建立安全事故调查处理和责任追究协调机制，从严追究违法违规违纪行为。尤其是对于谎报、瞒报事故现象，将严肃处理，重大事故发生后瞒报者甚至要去职。

据新华社电

我省宣布今年禁止省辖市城区活禽交易

记者从河南省畜牧局获悉，2008年河南省将狠抓动物疫病防控工作，提高检疫水平。2008年河南省将全面开展动物卫生监督执法规范年活动，全年将确保规模养殖场产地检疫率达到100%，散养畜禽产地检疫率达到90%以上。

针对流通环节，河南省将重点整顿规范活禽交易市场，确保年底前各省辖市城区内取消活禽交易，实行白条禽上市。

据新华社电

个人所得税法实施条例修改

3月1日起个税起征点变2000元

国家税务总局强调是“实际取得”工资、薪金的时间

记者昨日从国家税务总局获悉，从下个月1日起，将实施新的个税工资、薪金所得扣除费用标准（俗称“起征点”），同时实施新的《个人所得税法实施条例》以作衔接。税总强调计税时间为“实际取得”的时间，即无论税款是否在2008年3月1日以后入库，1日前获得的工资应适用1600元的原标准。而如果将2月份的工资薪金延迟到3月份发放，则可以适用2000元的新标准。

2月工资3月发未必省税

2007年12月29日第十届全国人大常委会第三十一次会议表决通过了《关于修改〈中华人民共和国个人所得税法〉的决定》，将个人所得税工资、薪金所得扣除费用标准（俗称“起征点”）由每月1600元提高到每月2000元，同时明确自2008年3月1日起施行。昨日国家税务总局就调整发出通知。通知明确，“自2008年3月1日起施行”是指从2008年3月1日（含）起，纳税人实际取得的工资、薪金所得，应适用每月2000元的扣除费用标准，计算缴纳个税。纳税人2008年3月1日前实际取得的工资、薪金所得，无论税款是否在2008年3月1日以后入库，均适用每月1600元的原标准计缴个税。

税务总局表示，之所以强调“实际取得”，是因为我国目前各单位工资的发放时间不一，而且还可以调整发放时间，具有较大灵活性。用实际取得时间来判断是否适用新标准，对所

有纳税人都是一致，体现公平原则。

如果2月份工资放到3月份发放，会不会省税？国家税务总局人员表示，这样做尽管可以使用2000元的新标准，但3月份工资也要相应延迟到4月份发放，否则3月份就要发放2月份和3月份两个月的工资，按照税法规定，当月的全部工资要合并计算纳税，事实上会加重税负。

承包经营所得税标准提高

新修订的《个人所得税法》调整了个税“起征点”后，新修订的《实施条例》也对其他有关内容作了相应修改，个人承包经营、承租经营所得的“起征点”也从每月1600元提高为每月2000元。

另外，考虑到目前个人所得的形式复杂多样，为便于实际操作，新修订的《实施条例》明确了个人所得的形式除现金、实物和有价证券外，还增加了其他形式的经济利益，对其他形式的经济利益参照市场价格核定应纳税所得额。

综合《广州日报》、《新民晚报》

马上分析

房产逃税猫儿腻空间进一步遏制

有关税务专家解读认为，《个人所得税法》已经明确规定工资、薪金所得扣除费用标准，因此现行《实施条例》只是规定与该标准相关的其他内容。

上海知名税法律师刘复元表示，新税法出台，尤其是“无凭证的实物或者凭证上所注明的价格明显偏低的，参照市场价格核定应纳税所得额”的写入，现在将会使得一些房产交易者逃税猫儿腻为操作空间进一步遏制。

由于目前在房产交易中，一些人为了寻求逃税，通过协商人为将交易额降低，用装修补偿款来弥补的方式进行交易。刘复元表示，随着新税法的出台，这种行为的空间将会受到挤压。“现在如果双方交易额明显低于市场的价位，相关部门可以依法进行重新评估，这样使得这类交易不能出现过分的价格。”

这个周末又见雨雪，“八九”天还寒

我省局部有大雪，冷空气吹低气温10℃

□晚报记者 马燕

本报讯 前两天春光明媚的日子即将结束，今天我省将出现雨雪降温天气，郑州也被这股强冷空气包围，出现降水过程。昨天记者从省气象台获悉，由于受到一股南下较强冷空气的影响，未来两到三天，河南省将出现雨雪、降温天气过程，局部地区甚至有大雪，全省最高气温较前期将下降8℃~10℃。

根据河南省气象台的预报，受高原低槽和华中南下较强冷空气共同影响，23日到25日，

河南省将出现雨雪、降温天气过程。23日全省多云转阴，预计23日下午到夜里，河南西部转雨夹雪或小雪，其他地区先后转小到中雨，局部大雨。全省最高气温较前期将下降8℃~10℃。

24日，河南全省仍为阴天，北中部中雪，局部大雪；南部小到中雨转雨夹雪或中雪，局部有大雪。全省最高气温将继续下降。预计25日，自西向东小到中雪将逐渐停止。

郑州市今天夜里到明天凌晨，也将出现明显降水，小雨逐渐转变为雨夹雪天气，24日，雨

雪强度增大，气温也将继续走低。

河南省气象台首席预报员王新敏表示，由于本次降雪持续时间较短，加上近期河南省气温回升较快，本次降雪可能会对该省的交通运输产生一定的影响，但对农业生产十分有利。

今天就要进入“八九”了，常言道“七九河开，八九雁来”，看来天气回暖的趋势是势不可挡的。频繁活动的冷空气只能使天气回暖的速度减慢，“乍暖还寒”是近期天气的主要特点。本周双休日属于“还寒”阶段，市民外出时注意添衣保暖。

相关新闻



昨日，省红十字会运往灾区物资启程。

晚报记者 王梓 图

省红十字会募捐已达400万元，460吨面粉发往灾区

昨天上午，省红十字会在郑州高新技术开发区九头崖公司院内，举行雪灾救助物资发放仪式。继春节前发放价值179.8万元的救灾物资之后，本次将有价值95万元的460吨面粉发往南阳、驻马店、三门峡、洛阳等受灾地区。

李德生捐出10万元，帮助家乡灾后重建

昨日从省民政部门获悉，在得知家乡遭受雪灾的消息后，在外多年的信阳光山籍老将军李德生，捐出个人工资10万元，用于帮助灾区灾后重建。

2月19日，商丘市豫东生态园有限责任公司负责人找到省民政厅，表示愿意向灾区捐

年初我省发生严重雪灾后，省红十字会紧急投入募捐救灾工作。截至2月20日，省红十字会已募集雪灾救助款193.1428万元，物资价值209.152万元，合计402.2948万元。

晚报记者 邢进

出20万斤优质芹菜，缓解灾区群众吃菜难问题。目前这批蔬菜已定下来捐到信阳灾区，昨日这些芹菜已经开始装车。

据信阳市民政局救灾人员介绍，该市目前已接到来自社会各界的捐款达到370万元，棉衣、棉被7300件（床）。

晚报记者 陈静